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I'naH.

NMoHAaTuHA:
Cdepa
Kpyrosou cektop
LLap
LLlapoBou cermeHT
LLlapoBown cnown
LLlapoBon cekTop
Popmyna Ana BbIYUCNEHUA nnowaau cdepbl
dopmynbl AN BblYUCIIEHUA oO0bema:
LLlapa
LLlapoBoro cermeHTa
LLlapoBoro cnos

LLlapoBoro cektopa !



Cdepa

Cghepou Ha3bIBaETCH
NOBEPXHOCTb, COCTOSLLIAA
N3 BCEX TOYEK
NPOCTPaHCTBAa,
PACMNONOXEHHbIX HA JAaHHOM
PACCTOAHUM OT AaHHOWU
TOYKM

Llenmpowm cghepbi
SBNSIETCA OaHHAsA TOYKa, B
OaHHoOM criydam Todka O.

Paduycowm cobephbi
SBNSIETCS NI0OON OTPEIOK,
COEQUHSAIOLWNN LEHTP U
KaKyr-HUOYOb TOYKY
cdoepeil.




YpaBHeHue cepsl
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/ B npsiMOyrofibHO# cUCTEME KOOpJUHAT ypaBHEHUE C(heEphbl
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KpyroBoun cekTop

KpyroBbsIM ceKTOpOM VI
IIPOCTO CEKTOPOM
Ha3bIBAETCSI YAaCTh KPyTa,
OrpaHMYEHHAas Oyrou u
OBYMsI padnycaMii,
COeAVHAIOMIVIMI KOHIIBI
OyTU C HEHTPOM KpyTa.
[lyra, koropas
OrpaHMYMBaeT CEKTOP,
Ha3bIBAETCs AYTOV CEKTOPA.




Kpyrosom cermeHT

Kpyeobovim
CezMeHmom
Ha3bIBaeTCs
00I1I1as1 YacCTh
Kpyra vt
I10JTYIIJIOCKOC
™




LLiap

LllapoMm Ha3biBaeTcs Teno,
orpaHu4YeHHoe coepou.
LleHTp, paaunyc n anameTp
chepbl ABMAIOTCA TaK Xe
ueHmMpom, paduycom u
duamempom wapa, rae O —
LueHTp wapa, AOu OB -
paauychbl wapa n AB —
AnameTp Lwapa.

CeyeHue wapa nnocKoCcTbHo,
nepneHaukKynsapHon Kk ocn OX
U npoxoasiwen yepes Touky M
3TOU OCH, ABNSIETCH KPYrom,
roe M — 3To UeHTp AaHHOro
kpyra, MC( r ) — aTto paaunyc
aToro Kpyra n X — abcuucca
TOUYKun M.




LLlapoBOU cermeHT

LllapoebiM ce2aMeHmMom
Ha3blBaeTCs 4YacTb LWwapa,
oTcekaemasa OT Hero Kakom-
HNUOYOb NIIOCKOCThIO.

OcHogaHuUeM ce2aMeHmMoe
ABJTAETCA KpPYT, NoJ1yyvynBLLUNNCA B
ceyeHunn.

BbicomamMu ceameHmos
SBNAIOTCA OSINHBbI OTPE3KOB
avameTtpa, NeprneHanKynspHoro K
cekyuieun nnockoctu, rae AC —
anameTp, a AB n BC — gnuHbl
OTPEe3KOoB AnameTpa.




LLlapoBou cnowu

YaCTb Wapa, 3aKriilo4eHHad
MeXay ABYMA rnapasiniesibHbIMA
CeKymnmMun rninoCKOCTAMMN.

OcHogsaHuUsIMU Wapoeo20
CJ1051 SIBMSAKOTCS KPYru,
NOSTyYMBLLUMECH B CEHEHNUU
Lapa 3TMMKM NIIOCKOCTSAMM.

Bbicomou wapoeo20 c/1051
SIBMSETCSA pacCTosIHUE Mexay
MJIOCKOCTAMMU.

A LllapoebiM C/I0eM Ha3biBAETCS




LLlapoBOU cekTop

LllapoebIM CEKMOPOM
Ha3blBaeTCs Teno, nosiy4yeHHoe
BpaLleHMEM KPYyroBoro cekropa c
yrrnom, meHbLinm 90° | BOKpyr
NpsAMOW, cogepkaLlien oauH m3
OrpaHMyYnBatloLLNX KPYyroBou
CEKTOp pagunycos.

Lllaposou cekKmop cocmoum 13
LLIAPOBOro CErMeHTa 1 KOHyca, rage
R — aT10 paaunyc wapa.

Bbicomou wapoeo20 cekmopa
SIBMNSIETCA BbICOTA LLAPOBOIo
CermMeHTa 1 oHa paBHa h.




dopmynbl AN BblYMCNeHnAa obbema:
Lapa, WapoBOro CeKTopa, LapoBoro
CJ10§, LLAPOBOro cekropau
nnowaan coepobl

NMnowaab cepbl paBHa:
S = 41R?,
roe R — 310 paguyc cdepbl
O6Gbem wapa paBeH:
V = 1%1mR3= 4/3nR3
roe R — ato paguyc wapa
O6beM LapoBOro cerMeHTa paBeH:
V =mh?(R - %h),
raoe R — 1o paguyc wapa, a h — 310 BbICOTa CerMeHTa
O61bem WapoBOro Crnosi paBeH:
V=V, -V,
rae V, — 910 06beM OAHOrO LWapoBoro cermeHTa, a Vv, — 3To 06bem BTOPOro LLapoBOro
cerMeHTa

O61bLeM WapoBOro ceKkTopa paBeH:
V = 241rR?h

rae R — ato pagmyc wapa, a h — 310 BbICOTa LWAPOBOro CerMeHTa



V =ar?h
n S = 2Socn & 5601( S
' - paguyc OCHOBaHWA = 2712 + 27rh
T2 h - ebicoTa
LUunnnngp

! S = Socu 25 SGOK =

V = 3ar’h = 7r? + 7rl l = V/r? 4+ h?
[ - obpasyowas

V = d7p3 S = 4nr?

LWap




